
x — 4x 5 = 4 

 
denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) (1, 11}  

D) (—1) 

B) {11}  

E) (—1, 1) 

C) (1} 

 
 
 

 

x 3x 2 = 2 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir’7 
 

A) 9 B) (2, 9) C) (2} D) (2, 3) E) (3) 
 
 
 
 

  6 x = 1 

3 — x 1 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) (5} B) (2} C) {1} D) (1, 4) E) (2, 5} 
 
 
 
 

x 2 — 
«—«+ . 1 

'1
 

denkleminin reel köklerinin toplamı kaçhr? 

 

A) —2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2 

 
 

 
— km = —2 

olduğuna göre, m nin alacağl değerler toplamı kaçtır? 
 

A) 65 B) 64 C) 32 D) 16 E) 8 
 
 
 

 
x — — 6 = 0 

denkleminin kökler toplamı kaçtır? 
 
 

A) 13 B) 12 C) 10 
 

D) 9 E) 4 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)E, 4)B, 5)B, 6)D, 7)E, 8)D, 


